

记录昨天·服务今天·影响明天

习近平对退役军人工作作出重要指示

切实把退役军人接收安置好、服务保障好、教育管理好、作用发挥好、权益维护好

新华社北京7月29日电 全国退役军人工作会议29日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对退役军人工作作出重要指示，并向受到表彰的模范单位和个人表示热烈祝贺，向从事退役军人工作的同志们表示诚挚问候。

习近平强调，退役军人是党和国家的宝贵财富，是推进中国式现代化的重要力量，退役军人工作事关改革发展稳定 and 强军兴军事业。新时代新

征程，退役军人工作要有新担当新作为。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大和二十届三中全会精神，贯彻落实为经济社会发展服务、为国防和军队建设服务的方针，着眼推进中国式现代化所需、退役军人所盼，进一步全面深化改革，持续完善组织管理体系、工作运行体系、政策制度体系，切实把退役军人接收安置好、服务保障好、教育管理好、作用发挥好、权益维护好，让军人成

为全社会尊崇的职业、让退役军人成为全社会尊重的人。希望广大退役军人永葆革命军人本色，坚定信念，爱国奉献，奋发有为，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。

国务委员谌贻琴在会上传达了习近平重要指示并讲话。她表示，习近平总书记重要指示充分体现了对退役军人工作的高度重视和对广大退役军人的亲切关怀。要认真落

实习近平总书记重要指示，聚焦中国式现代化建设，进一步全面深化改革，在服务强国强军、提高服务保障水平、防范化解风险上展现新担当新作为，引领广大退役军人踊跃投身现代化建设实践，不断开创退役军人工作高质量发展新局面。

会议表彰了397名全国模范退役军人和100个全国退役军人工作模范单位、80名模范个人。

中央军委委员苗华出席会议。

国家发展改革委下达5亿元投资支持湖南等5省暴雨洪涝和台风灾害灾后应急恢复

7月29日



国家发展改革委发布消息：

国家发展改革委紧急下达5亿元中央预算内投资支持湖南、河南、四川、陕西暴雨洪涝和福建台风灾害灾后应急恢复



从应急管理部获悉：

根据湖南湘潭等地防汛抗洪救灾工作需要

国家防灾减灾救灾委员会办公室、应急管理部当日会同国家粮食和物资储备局紧急调拨1.5万件中央救灾物资，支持当地做好受灾群众紧急转移安置和基本生活救助工作

新华社发 肖潇 编制

两部门再次预拨4.75亿元中央自然灾害救灾资金



记者7月27日从财政部了解到

在此前工作基础上

财政部、应急管理部7月26日再次预拨4.75亿元中央自然灾害救灾资金

支持安徽 江西 河南 湖南 四川 陕西

6省全力开展洪涝灾害抢险救援，

妥善安置救助受灾群众，

保障人民群众生命财产安全，

及早恢复灾区正常生产生活秩序

新华社发（木锦 制图）

我市本周闷热
多降雨天气

[4版]

郟县农家学子
699分考入清华

[4版]

北京中轴线
承古拓今谱新曲

[7版]